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NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 9/2021

Pöytäkirja

Aika: 16.12.2021 klo 12.00

Paikka: Nuorisotila Stönö, Ivalo

Kutsuttu: Lauri Niemelä
Vilho-Simon Mäkinen X

Emma Muhonen X

Kaisla Suominen X Ainomaija Mäenpää (varajäsen)
Hilda Musta X Emma Saari (varajäsen)

Markus Porsanger X

Muut: Ulla Kakko X Henna Magga X
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§87. Kokouksen avaus

Päätös: Kokous avattiin klo 12:21.

§88. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
NuVan toimintasäännön mukaan kutsu pitää toimittaa seitsemän (7) päivää ennen kokousta sähköpostitse.
Puheenjohtaja ja tukiaikuinen laativat kutsun. Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään
puolet jäsenistä ja puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja.

Esitys: Kokous on laillinen ja päätösvalainen kun läsnä on vähintää puolet jäsenistä.

Päätös: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

§89. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Esitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

Päätös: Hyväksytään.

§90. Nuvan edustajan nimeäminen nuorten työpajan
ohjausryhmään

Esitys: Kävi ilmi, että lastensuojelun kehittämistyöryhmää ei ole enää olemassa. Ehdotuksena on, että Kaisla
Suominen, joka oli tähän nimetty, vaihtaisi nuorten työpajan ohjausryhmään.

Päätös: Esityksen mukaisesti.
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§91. Tiedottaminen nuorille

Esitys: Ilkka Korhonen kysyi viime kokouksessa, miten tieto Inarin kunnan asioista kulkee parhaiten nuorille.
Mietitään asiaa.

Päätös: Kunnallisista asioista olisi hyvä tiedottaa nuorille somen, esim. Instagramin kautta. Kuitenkaan nuoret
eivät välttämättä seuraa kunnan someja, joten sekään ei välttämättä toimi. Nettisivuja nuoret tuskin lukevat.
Tieto voi myös kulkea opettajien tai Wilman kautta, jolloin kaikki varmasti kuulisivat asiasta.
Harrastuksista tiedottaminen voisi toimia Whatsapp-ryhmien tai Wilman kautta. Nuoriso-ohjaajille olisi myös
hyvä saada omat Wilma-tunnukset, jotta he voisivat tiedottaa sitä kautta. Tiedotteita olisi hyvä olla myös
saamenkielillä.

Pirkko Mäenpää liittyi seuraamaan ja keskustelemaan kokoukseen klo 12:37.

§92. Ilmoitusasiat
Kokouspalkkiot maksetaan neljännesvuosittain; huhtikuun, heinäkuun, lokakuun ja seuraavan tammikuun
lopussa. Tämän syksyn palkkiot tulevat siis maksuun 31.1.2022. Myös kunnan toimielinten kokouksista
(valtuusto ja lautakunnat) Nuvan edustajat saavat kokouspalkkiot.

§93. Seuraava kokous

Esitys: Sovitaan sopiva ajankohta seuraavalle kokoukselle.

Päätös: Sivistyslautakunnan vierailu on 19.1.2022 alustavasti klo. 15.00 tai 16.00 kunnantalolla ja sitä ennen

pidämme kokouksen klo. 14.00 Ivalossa Stönöllä. Helmikuun kokous järjestetään 16.2.2022. klo. 12.00

Inarissa Vintillä.

§94. META - Muut esille tulevat asiat

Ilkka Korhonen laittoi sähköpostia kouluterveyskyselystä ja pyydettiin pohtimaan asiaa. Siirretään seuraavaan
kokoukseen.

§95. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo. 13:16.
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_________________________ ____________________________

Puheenjohtaja Sihteeri


